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A hírlevél az RRF-2.1.2-21-2022-00012 azonosítószámú, Komplex Digitális Modellváltás – intelligens fokozatváltás projekt
megvalósulását segíti.
A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében valósul meg.

2024 november

Az RRF-2.1.2-21-2022-00012 projekt keretében számos, online,

saját ütemben végezhető készségfejlesztő képzés készült el

egyetemi dolgozók számára, köztük digitális módszertani,

tudománykommunikációs témájú oktatóanyagok, valamint

adminisztratív munkát segítő tananyagok. A 13 új képzés

hamarosan elérhetővé válik az egyetem Központi

Adminisztrációs CooSpace felületén.

Hírlevél

Az IKIKK Oktatás Modernizációs és Innovációs

Klaszter támogatásával novemberben 6 órás,

középhaladó szintű, személyes Excel-képzést

szerveztünk egyetemi munkatársak részére. A

résztvevők gyakorlati példákon keresztül

ismerkedtek meg az Excel napi munkavégzést segítő

funkcióival.

Excel középhaladó képzés az SZTE dolgozói számára 

A SZEBIT-en is bemutatkozott az SZTE Griff app

Készségfejlesztő online képzések az SZTE dolgozói
számára

DIGITÁLIS MODELLVÁLTÁS - 
INTELLIGENS FOKOZATVÁLTÁS A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN 

A SZEBIT 2024 rendezvényen, amely november 20-án

zajlott az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs

Központban, az Informatikai és Szolgáltatási

Igazgatóság standján kiemelt figyelmet kapott a 7500

regisztrált felhasználóval rendelkező Griff app, amely a

Komplex Digitális Modellváltás projekt támogatásával

került kifejlesztésre.
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Voxvote – interaktív tanórák tartását
támogató szavazóprogram az SZTE oktatói
számára

Az IKIKK támogatásával az idei tanévtől minden egyetemi

oktató számára elérhetővé vált a VoxVote

szavazóprogram, amely interaktív órai részvételt biztosít

öt kérdéstípusával. Az edu verzió keretében korlátlan

számú résztvevő csatlakozhat, és az eredmények Excelben

exportálhatók. A regisztrációhoz egyetemi email

szükséges.
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